
Conseil de paroisse, procès-verbal du 2 mai 2022
Note: PV rédigé le 3 mai par JFM et envoyé pour examen. Corrections apportées. Publication sur Compesières Info le le 6 mai

La troisième séance du Conseil de paroisse de 2022 a eu lieu le lundi 2 mai à 17h30 au
Centre Saint-Sylvestre.

Présents: Véronique Crettenand (VC), Gisèle Gaud (GG), Pierrette Sapey (PS), Bernard
Blondin (BB), Christophe Cortiglia (CC), Membre de droit: Isabelle Hirt (HH). Invités:
Marianne Richeux (MR) excusés, Bernard Dusonchet (BD). Absent non excusé: Jérôme
Dusonchet (JD).

Le président ouvre la séance à 17h35.

Rappel: Des réunions informelles tenues généralement au café de la Comète permettent un
échange d’information et le suivi des affaires courantes. Le président adresse en outre
régulièrement aux membres du Conseil des bulletins d’information. (Annexe 1)

Orgue 21
Point principal de l’ordre du jour, un projet de délibération sur le projet Orgue 21 proposé
par JFM a été amendé en séance et adopté à l’unanimité après un débat nourri.

La délibération adoptée (Annexe 2)  dit en résumé:
1) la gestion de l’orgue, une fois construit aux seuls frais de l’association Orgue 21, donnera
lieu à la prise en charge pendant 10 ans par l’association Orgues 21 de trois dixième des
dépenses totales annuelles de l’église,
2) dit que la gestion courante de l’instrument sera l’affaire d’une commission paritaire.
3) autorise le Conseil, une fois obtenu l’avis favorable de l’ECR, qui doit se prononcer pour
tout investissement important de la paroisse, à préparer et à signer un mandat de
construction avec l’association Orgue 21.
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Le débat a porté sur la liste des frais de l’église retenus pour appliquer la règle de répartition,
prendra-t-on en compte tous les frais ou seulement les frais supplémentaires dus à l’orgue?
Les frais de l’orgue doivent-ils être inclus ou non? Qui prend en charge l’indemnité de
l’organiste titulaire? Celui-ci sera-t-il tenu comme à Carouge d’animer les messes?  Le
deuxième élément du débat a porté sur les conditions de location de l’église qui demeurent
inchangées. La délibération s’en tient au principe que tous les frais annuels du bâtiment sont
pris en compte, y compris les frais d’entretien de l’orgue sans l’indemnité de l’organiste
titulaire.

Le président rappelle que ce projet s’inscrit dans une double précarité: d’une part les déficits
chroniques de la Paroisse depuis plusieurs années. Au 31 décembre 2021, les déficits
cumulés dépassaient 150’000 fr.

Le projet de délibération attribuant à un autre membre du Conseil la responsabilité de suivre
le dossier Orgue 21 a été renvoyé à une autre séance.

Quoi (prochaines étapes) Qui Quand

Suivi JFM.

Envoi de la délibération à l’Association Orgue 21 JFM 4 mai

Publication dans Compesières Info JFM 5 mai

Affichage à l’église de la délibération JFM 7 mai

Préparation du dossier pour préavis de l’ECR

Examen du projet de mandat de construction

Elaboration d’une convention de gestion fondée sur la
délibération adoptée par  le Conseil le 2 mai

Préparation de la commission paritaire de suivi du chantier et
de gestion du nouvel instrument

Amis de Compesières et empreinte environnementale
Deux projets de délibération visant 1) à créer un statut d’amis de l’église de Compesières et
2) à réduire l’empreinte carbone de notre paroisse ont été renvoyés pour examen. La
première est confiée au trésorier (BB), la seconde au responsable des bâtiments (CC). Un
premier rapport est attendu cet automne. Les deux projets seront soumis à l’approbation de
l’AG 2023. (Annexe 3 et annexe 4).

Le président se demande si, compte tenu de la situation en Ukraine, nous ne serons pas
contraints dans six mois de devoir fermer une ou deux des cinq églises de notre UP Carouge
Salève Acacias afin d'économiser des énergies fossiles.



Quoi (prochaines étapes) Qui Quand

Suivi BB et CC

Etude des délibérations, préparation d’un exposé des motifs BB et CC

Présentation d’un rapport au Conseil BB et CC octobre

Affichache à l’église des avant-projets JFM

Porter la question des mesures exceptionnelles en cas de
crise du gaz au comité de gestion de l’UP

JFM 5 mai

Les points suivants ont encore été traités

Agenda 2022: chacun consulte l’agenda et inscrit son nom pour la date de son choix.
La version de l’agenda à jour au 3 mai est téléchargeable ici.

Administration: Quelques difficultés de coordination sont apparues dans le suivi des
locations, facturation et encaissement. Trois personnes désormais - JFM, notre
secrétaire et notre comptable quand il n’y en avait qu’une jusqu’à la fin 2021 - doivent
ajuster leur mode de faire. Une séance de coordination aura lieu le 11 mai à cet effet.

Assemblée générale du 15 mai. L’ordre du jour a été affiché à l’église le 16 avril et
publié sur Compesières Info. Les rapports des activités pastorales, administratives et
financières seront également mis à disposition durant cette première semaine de mai
et disponibles en téléchargement sur Compesières Info. Aucune élection n’est à
l’ordre de jour sauf celle des contrôleurs aux comptes et de notre représentant au
CUP.

Fichier catholique. Le projet est piloté par Bernard Dusonchet. A Genève quelque
180’000 sont baptisées catholiques et de ce fait figurent nommément au fichier
catholique. Cette base de données se détériore cependant car l’Office de la
population ne transmet plus les changements d’adresse. La base de données est
mise à jour au gré des événements sacramentels (baptême, première communion,
confirmation, mariage et décès). Notre paroisse compte un peu moins de 1200
baptisés et 766 groupes familiaux. Un premier examen, conduit par Bernard
Dusonchet, montre de nombreuses inexactitudes.
Un nouveau logiciel permet de gérer ces données depuis le 1er mars 2022. L’outil est
prometteur mais nécessite de gros investissements en temps. Face aux carences de
l’ancien logiciel de gestion des données, de nombreuses paroisses, dont la nôtre,
tiennent leurs propres listes en fonction de leur besoin et surtout en fonction de leurs
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moyens humains. Les doublons sont nombreux et les données pas toujours de bonne
qualité.
Ainsi les classes de catéchisme des paroisses Salève sont dressées sur Excel par
Isabelle Hirt sur la base des inscriptions spontanées et volontaires des parents. Seuls
les parents ayant des enfants en 4P et figurant au fichier catholique reçoivent un
courrier d’information. C’est depuis septembre 2021 Laurence Faulkner-Sciboz qui assure

la  coordination de la catéchèse de l’UP Salève.

Le président remercie Bernard Dusonchet et l’encourage de poursuivre avec Pierrette
Sapey et d’autres volontaires son examen qualitatif de la base de données. Il signale
que le sujet est à l’ordre du jour du comité de gestion de l’UP ce jeudi 5 mai.

Quoi (prochaines étapes) Qui Quand

Suivi BD/JFM

Examen du fichier ECR Compesières BD/PS

Mise en route et appropriation du logiciel ECR Paroisses BD/JFM

Rationalisation des listes et fichiers créés ici et là, au gré des
besoins, parallèlement au fichier catholique ECR

Comité de
gestion de
l’UP CSA

Objectif: améliorer la qualité des données, standardiser les
pratiques, améliorer la sécurité des données et l’efficacité du
travail administratif et pastoral.

Fête du 100e de l’orgue. Le projet est piloté par Véronique Crettenand. On
s’achemine vers trois ou quatre concerts de 40 minutes le samedi 19 novembre, une
grand messe chantée le 20 novembre à 10h (d’ores et déjà notée dans le calendrier
de l’UP) un repas communautaire à la salle communale (déjà réservée), au cours
duquel se produiront un ou deux autres groupes musicaux. L’inauguration officielle de
la salle Saint-Sylvestre reste fixée au vendredi 18 novembre à 17h. Prochaine séance
lundi 9 mars à 20h à la salle paroissiale en présence de Bernard Boymond et de
Monique Gaud.

Quoi (prochaines étapes) Qui Quand

Suivi VC

Finaliser le programme des 19 et 20 novembre VC

Préparer les contrats avec les groupes musicaux

Définir les tâches, désigner les responsables, s’assurer du VC



bon fonctionnement des personnes et des équipes

Informer

Organiser l’inauguration de la Salle St-Sylvestre le 18
novembre à 17h

Conseil de communauté Salève. Isabelle Hirt assure que la fusion des paroisses
Salève avec Carouge et Acacias ne remet absolument pas en cause l’existence du
Conseil de communauté Salève. Elle précise que, selon les directives du diocèse, les
membres de ce Conseil sont élus pour trois ans pour trois législatures au plus.
Bernard Dusonchet ne se souvient pas de sa dernière élection. La question du
renouvellement des forces se pose pour les trois paroisses Salève.

Conseil de l’Unité pastorale (CUP). Bernard Dusonchet a accepté d’être
représentant de notre paroisse au CUP. Il annonce une journée de retraite le 12 juin.
Le président propose que son mandat soit officialisé le 15 mai à la suite de l’élection
des contrôleurs aux comptes.

Procédures et modes d’emploi. Ce point de l’ordre du jour est une nouvelle fois
ajourné faute de temps.

Prochaine séance du Conseil mercredi 29 juin à 17h30. Cette séance
sera light, promet le président, qui invite les membres du Conseil chez lui. Il invitera
aussi les quatre membres de notre paroisse membre du Conseil de communauté
Salève. Isabelle Hirt dont ce sera la dernière séance en sa qualité d’agente pastorale
invitera son ou sa successeur.

La séance est close à 19h45 par un apéritif offert par Bernard Blondin.
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Annexe  2 :
Projet de délibération soumis à l’AG portant sur la répartition
des charges de l’Eglise entre la Paroisse et l’Association Orgue
21
Texte adopté à l’unanimité par le Conseil de paroisse le 2 mai 2022.

Considérant
● La décision de l’assemblée générale extraordinaire de la Paroisse de Compesières

du 9 mars  2021 de poursuivre la recherche de financement en vue de rénover
l’orgue de l’église en assurant une stricte neutralité des coûts pour la paroisse (voir
en annexe ci-dessous la décision et l’objet du vote selon  le PV de l’AG)

● l’avant-projet de partenariat présenté à la fin octobre 2021 par le Conseil de paroisse
à l’Association Orgue 21 et les amendements de celle-ci remis fin janvier 2022. Le
but était de garantir un lien juridique étroit entre  l’Association Orgue 21 et la paroisse
en vue de garantir le financement durable des charges directes de l’orgue et d’une
partie des charges de l’église.

● La nouvelle proposition adressée le 31 mars 2022 par l’Association Orgue 21
comprenant d’une part un mandat de construction et d’autre part une convention de
gestion, ces deux documents étant  liés.

● La non réalisation des gabarits des deux orgues de choeur, partie du projet Orgue 21,
promis durant l’automne 2021, et d’une information publique permettant aux
paroissiens et amis de Compesières de se faire une idée concrète de l’emprise de
ces deux positifs et du projet dans son ensemble,

● La décision unilatérale de l’association Orgue 21 de scinder strictement le projet
Orgue 21 en deux étapes distinctes: la première portant sur le grand orgue, la
seconde sur la construction des deux positifs dans le chœur de l’église,

● le fait que, en l’état, la proposition du 31 mars 2022 exclut complètement la Paroisse
de la phase de construction du nouvel instrument comme de la gestion de l’orgue qui
sera exclusivement l’affaire de l’Association Orgue 21 (subsidiairement des Musicales
de Compesières, à défaut d’une Fondation tierce),

https://compesieresinfo.blog.tdg.ch/media/02/02/2004279335.pdf
https://compesieresinfo.blog.tdg.ch/media/02/02/2004279335.pdf


Considérant enfin, pour user d’une image simple, que le cadeau de l’orgue à la paroisse
s’apparente au cadeau d’une Rolls à une famille, qui n’en a pas une évidente utilité mais
dont elle devra néanmoins supporter les frais directs et indirects (il est rappelé ici que le
ménage courant de la paroisse est déficitaire depuis plusieurs années),

le Conseil de paroisse, soucieux de trouver une solution simple et durable pour la
gestion du futur orgue, sans frais supplémentaires pour la Paroisse,

décide
1) l’association Orgue 21 participe forfaitairement aux frais annuels de l’église en

finançant chaque année pendant 10 ans un tiers des charges totales de l’église (frais
d’entretien du nouvel orgue compris), la paroisse supportant les deux autres tiers et
ce quel que soit l’usage fait de l’orgue par les parties. Le montant des charges totales
à répartir fait l’objet d’un budget annuel, de versements trimestriels, et d’un décompte
annuel à livres ouverts.

2) l’usage de l’orgue est libre tant pour l’Association Orgue 21 que pour la Paroisse
dans le cadre d’une planification semestrielle, à charge pour chaque partenaire  de
jouer ou faire jouer  l’instrument aussi souvent que possible,

3) les conditions de location de l’église restent inchangées, la facturation de l’orgue
venant en sus de la facturation du bâtiment,

4) toutes les questions relatives à l’usage de l’orque et à la facturation de son usage
sont gérées par une commission paritaire formée d’un commun accord par
l’Association Orgue 21 et la Paroisse,

5) les éventuels désaccords qui pourraient surgir au sein de la commission sont réglés
par les présidents des deux associations partenaires. A défaut d’accord, un arbitre
indépendant peut exceptionnellement être sollicité.

6) l’Association Orgue 21 constitue un fonds assurant le financement de sa part aux
frais annuels pendant 10 ans,

7) le poste d’organiste titulaire de l’orgue est mis au concours par ladite commission
trois ans après l'inauguration de l’instrument pour une période de trois ans,
renouvelable deux fois.

8) le Conseil de paroisse est autorisé à signer un mandat de construction avec
l'Association Orgue 21, une fois reçu l’avis favorable de l’ECR.

Annexes:
Extrait et décision du PV de l’AG extraordinaire du 9 mars 2021
Bouclement des comptes 2021 de l’église de Compesières
Proposition du 31 mars 2022 de l’Association orgue 21 (Mandat et convention de gestion)
Rappel historique du projet
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Pour mémoire, extrait du PV et décision du 9 mars 2021 concernant le
projet Orgue 21

Bouclement du compte 2021 de l’église

Compte Eglise 2021 Résultats Dépenses Recettes

-20288 26 188 5 900



Annexe 3: Amis de l’église de Compesières

Projet de délibération modifiant les statuts pour la création de membres
cotisants amis de l’église de Compesières

Considérant
● que la paroisse de Compesières compte environ 1200 baptisés inscrits au registre

des de l'Église catholiquee romaine de Genève (ECR) et que nous n’avons
pratiquement aucun contact régulier avec ces personnes.

● que l’église de Compesières est connue loin à la ronde comme un lieu de culte
emblématique formant au sein du hameau un des plus beau site du canton

● que le projet Orgue 21 est susceptible d’augmenter la notoriété du hameau de
Compesières et de son église,

● que la paroisse possède par ailleurs est une très belle salle de manifestations qu’elle
a besoin de louer ne serait-ce que pour  dont Le projet est de créer un statut de
membre cotisant et de membre ami de l’église de Compesières afin de
progressivement élargir la base des personnes que nous pouvons interpeller et
informer des activités de Compesières, de l’Unité pastorale, de l’ECR etc.

● que l’article 35 des statuts prévoit déjà comme source de financement de la paroisse
des cotisations volontaires. Il s’agit de modifier l’article 3 en ajoutant un alinéa d)
nouveau autorisant la création d’un sous-registre des membres actifs et amis de
l’église de Compesières.

L’assemblée générale du 15 mai décide

de modifier les articles 3 et 35 des statuts afin d’autoriser la création de membres amis de
l’église de Compesières.

Article 3 Qualité de membre (modifié)
a) Sont membres de l’association toute personne de religion catholique romaine, résidant

sur le territoire de la paroisse et figurant sur le registre de la paroisse.
b) Le prêtre administrateur et le répondant pastoral de la paroisse sont membres d’office.
c) Le conseil de paroisse peut octroyer la qualité de membre à des catholiques romains non

domiciliés sur le territoire de la paroisse.
d) Le Conseil de paroisse peut instaurer une cotisation de membres actifs et de membres

amis de l’église de Compesières. (nouveau)
e) L’exclusion d’un membre de l’association n’est pas possible.

Article 35 Finances (modifié)
a) Les ressources de l’association sont constituées notamment par les

i)  les cotisations des membres actifs, les cotisations des membres amis de l’église de
Compesières, des cotisations volontaires, (...)
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Annexe 4: Projet Église verte

Avant-projet de délibération en vue de réduire l’empreinte
environnementale de la paroisse

Considérant
● Les objectifs et obligations de réduction de la consommation des énergies non

renouvelables de la Suisse et du Canton de Genève.
● L’encyclique du pape François Laudato Si’. L’évêché de Lausanne, Genève et

Fribourg est membre du global Catholic Climate Movement .
● Le programme « Eco 21 collectivités » des SIG, auquel la commune de Bardonnex a

adhéré,
● L’intérêt de notre paroisse de réduire ses charges

L’assemblée générale du 15 mai demande au Conseil de paroisse

1. d’étudier les possibilités de réduction des consommations de gaz et d’électricité de
l’église de Compesières et de la salle Saint-Sylvestre

2. d’adhérer sans tarder au tarif Vitale vert des SIG
3. d’étudier la possibilité d’installer des panneaux solaires sur le toit de l’église
4. d’inciter l’Unité pastorale Carouge Salève Acacias à s’engager dans de semblables

programmes.

https://www.vatican.va/content/francesco/fr/encyclicals/documents/papa-francesco_20150524_enciclica-laudato-si.html
https://laudatosimovement.org


Informations régulières au Conseil

Agenda Compesières 2022
Voir l’agenda régulièrement mis à jour et posté sur Compesières Info (un pdf extrait de xls
2022 Agenda Compesières dans Dropbox Réservations locaux) Cliquez sur le lien pour y
accéder:
https://compesieresinfo.blog.tdg.ch/archive/2022/04/19/15-mai-2022-assemblee-generale-32
1680.html

Infos au Conseil du 3 mai

Tango dans l’église le samedi 4 juin en faveur de l’Ukraine? L’église accueille des
concerts classiques, peut-elle accueillir une représentation de tango? La question est posée.
Elle sera tranchée le 19 mai lors de notre prochain Apéro Comète.

Première communion à Compesières, 8 mai à 9h. Quel accueil? Un apéritif après la
messe? Quête pour Caritas Genève?

Équipement de la salle paroissiale. Affichages, Étagères, Classeur mode d’emploi,
Poubelles, matériel de nettoyage, tables et bancs extérieurs. A discuter au prochain  Apéro
Comète le

Un 15 mai chargé AG, apéro dînatoire? Concert Atelier choral, installation de podiums
vendredi soir, démontage lundi. Match UP Carouge vs UP Nations à Troinex. A noter samedi
14 mai, une bénédiction des motos sous le hangar à Barthassat.

20-21-22 mai Musicales de Compesières. Véronique Crettenand est la personne de
contact pour la paroisse.

Apéros-Comète mai et juin. Je vous propose de noter les prochains Apéros-Comète les 19
mai, 2 et 16 juin à 18h.

Infos au Conseil du 1er mai
Rapport du président 2021. La première version du rapport d’activité a été envoyée aux
membres du Conseil le 26 avril. GG a envoyé des corrections et estime que ce rapport est
trop long. Le rapport d’activités sera mis en ligne mardi 3 mai sous forme de projet. Toute
personne peut faire des remarques et des demandes de modification jusqu’au 10 mai. Le
rapport validé le 15 mai sera publié à la place du projet.
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Rapport sur les comptes. Je n’ai pas reçu au 1er mai de rapport de Pierre Thabuis. Le
rapport des vérificateurs est disponible.

Rapport de la pastorale. Isabelle Hirt m’a promis son rapport pour le début mai. Il sera
comme le rapport du président publié comme projet dès sa réception.

UP. Finances pastorale Salève. Les comptes de l’ancienne Unité pastorale Salève pour
2020 et 2021 sont annexés aux rapports 2021. Ils sont tenus par Pascal Panchaud trésorier
de Veyrier et font apparaître la situation suivante:

2020 2021

Revenus 26’695 48’510
dont part de Compesières 3946 8885
Dépenses 34’686 47’310

Résultats -7991 +1200

Segimo, 4 pièces 233 Annecy. Lors de l’apéro Comète du 28 avril en présence de BB et
CC, et compte tenu des avis de André Crettenand et de Charles Steiger et de Christophe
Pidoux, nous renonçons à acquérir un 4 pièces vétustes sous les combles au 233 Annecy,
proposé à 750’000 francs, pour lequel il faut prévoir 150’000 francs de frais compte tenu du
projet de RozArchamps de refaire l’isolation du toit et d’installer une pompe à chaleur en
raison de l’abaissement de la norme IDC.

Dépenses de la chorale de Salève. Compte tenu de la fusion de l’UP Salève avec l’UP
Carouge Salève Acacias, Veyrier considère que les dépenses de la chorale doivent être
imputées à l’UP CSA. Qu’en est-il?

Mouches dans l’église. Pierre Thabuis et son
petit-fils ont ramassé des kilos de mouches dans le
clocher de l’église.

Soutien financier à l’ECR. Veyrier a décidé de
dénoncer la convention par laquelle les paroisses
acceptaient de financer le Vicariat à hauteur de 45 ct
par catholiques. Que va faire Compesières?

Origines des 550’000 frs de la paroisse. Pierre
Thabuis m’a envoyé le 26 avril 2022 la note
synthétique demandée sur l’origine des capitaux

détenus par la paroisse et une liste des actions relatives à la fiscalité et des dépenses
résultant des échanges paroisse commune après la réception de la salle St Sylvestre.

https://docs.google.com/document/d/14qmxbZtc4ddF5eYKpp-eaO0_qlmRgf83-ExHTZ3ibfQ/edit


Comité de gestion de l’UP CSA: réunion le 5 mai à Sainte-Claire. A l’odj: Fichiers ECR.
Quel est le fichier de base pertinent pour notre UP ?. Cahier des charges des secrétaires /
Management. Mise en place d’un atelier sur ce point. Présentation du concept de la chambre
d’hôte avec modèle financier associé. Facturation. Agenda de la prochaine séance

Infos au Conseil envoyées le 24 avril
Fêtes de Pâques. Les différentes cérémonies de Pâques se sont bien déroulées. J’ai reçu
des félicitations pour la cérémonie de vendredi que notre vice-présidente Gisèle a pris en
charge. La messe du jour de Pâques a rassemblé une petite centaine de personnes à
Compesières, soit deux fois plus que la cérémonie de la veille au soir à Troinex. Un baptême
a eu lieu pendant la messe ce qui était formidable. La question se pose donc d’inciter
davantage de famille à faire baptiser leur enfant pendant une célébration. L’apéro après la
messe a pu être pris à l’extérieur sous un radieux soleil de printemps mais une température
un peu fraîche.

Aide à l’Ukraine. Nous avons reçu les remerciements de Caritas Suisse pour le versement
du don de la paroisse de 3000 francs voté par notre Conseil le 9 mars.

Rencontre Conseil-EP . La rencontre de notre Conseil avec l'Équipe pastorale a permis aux
uns et aux autres de se présenter et d’évoquer certaines questions importantes. Elle a
permis de mieux appréhender les difficultés que chacun peut  rencontrer dans sa fonction.
La rencontre à la salle St Sylvestre s’est poursuivie par un plat de lentilles saucissons
longeoles salade préparé par JF Mabut dans sa grange et des desserts de Gisèle et
Pierrette.

Budget 2022 UP. Notre opposition votée
le 9 mars au projet de budget 2022 de
l’UP a été bien accueilli. Cependant le
comité de gestion de l’UP a voté le budget
2022 sans changement le 29 mars, à
Compesières. Dépenses: 219’500 fr
Recettes: 55’600 francs. Déficit de
165’600 ou 10 fr par catholiques et donc
12’115 francs pour notre paroisse.

Décès de Madeleine Volluz le 15 avril.
Votre président a fait publier un avis de
décès au nom du Conseil en sympathie

avec Annick Roman, notre comptable,  fille de Madeleine, Annick nous a adressé le
message signalant que cet avis l’avait très touchée.

Décès de Gérard Bourqui le 20 avril. Votre président a été sollicité par l’épouse du défunt
pour l’aider à organiser la célébration. Un diaporoma a été monté et projeté sur le mur du
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chœur de l’église et des musiques sélectionnées et diffusé sur le système audio-Bluetooth
de l’église. Une riche expérience qui pose la question de la mise sur pied d’une équipe
Funérailles dans notre paroisse capable d’offrir ce  genre de service.

L’art et le sacré J’ai assisté le 7 avril à la deuxième session des conférences L’art et le
sacré sur la danse, organisée dans le cadre la construction de la Maison d’Eglise de
Genève, la première en Suisse, par l’ECR qui s’y installera et quittera le 13 rue des Granges.
Nous avons reçu une demande d’aide financière à ce sujet.

Lutin du chœur. Michel Gaud m’a fait remarquer qu’il avait besoin d’être consolidé.

Chauffage de l’église et de la salle St-Sylvestre: Quand l’arrête-t-on?

Mouches et guêpes. Dimanche de Pâques, un paroissien a dit avoir reçu une guêpe à
moitié morte sur la tête. Y a-t-il un ou des nids dans le plafond? Qui va contrôler?

Inventaire des biens de la paroisse: Où en est-on? Quel délai?

Marches à suivre, modes d’emploi: Révision de la fiche technique de l’église fai. Lecteur
aide de cérémonie  fait, Baptême fait, Funérailles fait.

Ordre du jour du Conseil
de paroisse du 2 mai 2022 (rappel)

Qui

1. Informations diverses, en particulier
a. Agenda 2022.
b. Administration.
c. Inventaire Paroisse 2022
d. Fichier catholique

JFM
JFM/CC/BB

BB/CC
BD

2. Suivi du PV du 9 mars 2022 et adoption
a. Aide à l’Ukraine, Budget UP 22, Synode 23, Projet Orgue 21
b. Groupe pastorale de Compesières au CC Salève,
c. Représentant de Compesières au CUP

JFM

MR
BD

3. Projet Orgue 21
a. État des lieux, octobre 21, janvier 22, 31 mars, 6 avril.
b. Nouvelle proposition du Conseil de paroisse (Doc 1)
c. Désignation d’un responsable du dossier Orgue (Doc 2)
d. Planning

JFM
Tous
Tous

https://compesieresinfo.blog.tdg.ch/media/01/02/3751476396.pdf


4. Projet de délibération “Membres cotisants amis de l’église de
Compesières” (Doc 3)

BB

5. Projet Eglise Verte: Panneaux solaires, facturation verte par les
SIG

CC

6. Assemblée générale du 15 mai
a. Ordre du jour (Doc 5)
b. Rapports: pastorale, gestion
c. Comptes 2021, budget 2022

JFM
JFM

JFM/MR
BB

7. Procédures, marches à suivre, modes d’emploi JFM/GG

8. Fête du100e de l’orgue le 19 novembre 2022 VCR/JFM

9. Divers et propositions individuelles.
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